

PROCES – VERBAL

Încheiat astăzi 29.01.2021 în ședință ordinară a Consiliului Local Șerbănești. La lucrările ședinței participă fizic 9 consilieri, și prin mijloace electronice (sms/email) – 2 consilieri, din cei 11 consilieri aleși . Președinte de ședință este domnul Peligrad Titi.

În deschiderea lucrărilor ședinței domnul Primar prezintă ordinea de zi care cuprinde :

1. Proiect de hotărâre privind reorganizarea rețelei școlare la nivelul Comunei Șerbănești
Inițiator: Breoi Mugurel Leontin - primar
Prezintă : Neaga Marian - consilier
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de lucrări de interes local la nivelul Comunei Serbanesti pentru anul 2021
Inițiator Breoi Mugurel Leontin - primar
Prezintă Razdan Claudiu Cristian - viceprimar
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Calendarului manifestărilor culturale la nivelul Comunei Serbanesti pentru anul 2021
Inițiator: Breoi Mugurel leontin - primar
Prezintă : Neaga Marian - consilier
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea privind aprobarea prelungirii închirierii spațiului în suprafață de 29,77 mp.
Inițiator Breoi Mugurel Leontin - primar
Prezintă Razdan Claudiu Cristian – viceprimar
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării excedentului bugetar din anii anteriori al CL Serbanesti.
Inițiator Breoi Mugurel Leontin - primar
Prezintă Razdan Claudiu Cristian – viceprimar
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea numărului de asistenți personali ai persoanelor cu handicap și a numărului de persoane cu handicap ce beneficiază de indemnizație de însoțitor.
Inițiator Breoi Mugurel Leontin – primar
Prezintă Neaga Marian – consilier
7. Proiect de hotărâre privind desemnare consilieri locali din cadrul Consiliului Local Șerbănești care vor face parte din Comisia de evaluare a performanțelor individuale ale Secretarului general al comunei Șerbănești Județul Olt, domnul Ilie Florin, pentru perioada 01.01.2020 – 31.12.2020
Inițiator Breoi Mugurel Leontin – primar
Prezintă Ilie Florin - secretar
8. Propuneri , întrebări, interpelări.

Domnul primar solicită introducerea pe ordinea de zi a proiectului de hotărâre privind solicitarea adresată Ministrului Educației Naționale pentru emiterea Avizului Conform în vederea schimbării destinației și transferului cu titlu gratuit al unui teren în suprafață de 2.500 mp. aferent Școlii cu clasele I – IV Șerbăneștii de Sus, Județul Olt , Ordinea de zi fiind aprobată cu unanimitate de voturi împreună cu această solicitare. Supus la vot procesul – verbal al ședinței anterioare este validat cu unanimitate de voturi.

Primul punct de pe ordinea de zi – Proiectul de hotărâre privind aprobarea reorganizarea rețelei școlare la nivelul Comunei Șerbănești este prezentat împreună cu referatul de aprobare și referatul compartimentului de Secretarul Consiliului Local , fiind validat cu unanimitate de voturi.

Punctul doi de pe ordinea de zi – Proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului de lucrări de interes local la nivelul Comunei Serbanesti pentru anul 2021 împreună cu referatul de aprobare și referatul compartimentului de domnul viceprimar , fiind validat cu unanimitate de voturi. În cadrul discuțiilor se prezintă numărul persoanelor apte de muncă și principalele lucrări ce urmează a fi efectuate.

Punctul trei - Proiectul de hotărâre privind aprobarea Calendarului manifestărilor culturale la nivelul Comunei Serbanesti pentru anul 2021 – urmează ca acest proiect să fie retras de pe ordinea de zi și dezbătut în ședința din februarie 2021.

Punctul patru – Proiectul privind aprobarea prelungirii închirierii spațiului în suprafață de 29,77 mp. este prezentat împreună cu referatul de aprobare și referatul compartimentului de domnul viceprimar fiind validat cu unanimitate de voturi, cu încheierea contractului până la data de 01.09.2021.

Punctul cinci – Proiectul privind aprobarea utilizării excedentului bugetar din anii anteriori al CL Serbanesti este prezentat împreună cu referatul de aprobare și referatul compartimentului de domnul viceprimar fiind validat cu unanimitate de voturi,

Punctul șase – Proiectul privind aprobarea numărului de asisteți personali ai persoanelor cu handicap și a numărului de persoane cu handicap ce beneficiază de indemnizație de însoțitor este prezentat împreună cu referatul de aprobare și referatul compartimentului de domnul Neaga Marian fiind validat cu unanimitate de voturi.

Punctul șapte – Proiectul privind desemnarea consilierilor locali din cadrul Consiliului Local Șerbănești care vor face parte din Comisia de evaluare a performanțelor individuale ale Secretarului general al comunei Șerbănești Județul Olt, domnul Ilie Florin, pentru perioada 01.01.2020 – 31.12.2020 este prezentat împreună cu referatul de aprobare și referatul compartimentului de domnul secretar fiind validat cu 10 voturi pentru și un vot împotriva – domnul Peligrad .

Punctul opt – Proiectul privind solicitarea adresată Ministrului Educației Naționale pentru emiterea Avizului Conform în vederea schimbării destinației și transferului cu titlu gratuit al unui teren în suprafață de 2.500 mp. aferent Școlii cu clasele I – IV Șerbăneștii de Sus, Județul Olt este prezentat împreună cu referatul de aprobare și referatul compartimentului de domnul viceprimar fiind validat cu unanimitate de voturi.

În cadrul discuțiilor la ultimul punct s-a subliniat :

- domnul Preda solicită acordul consiliului local pentru reabilitare Fntâna islaz Boianu
- domnul Badea propune înființarea unui punct muzeal și montarea de limitatoare de viteză;
- domnul Andrei solicită detalii cu privire la canalizare.

Președinte de ședință,



prin